

Föräldrastyreelse möte 16/3

Närvarande: Linda Gustafsson, Jon Ohlsson, Annika Arvidsson, Laila Dånge, Henrik Karlsson, Therese.

* Ordf. öppnar mötet.

* Val av ordf. till dagens möte: Sittande, Sekreterare Linda, Justerare Annika.

* Dagordning godkänd.

* Föregående protokoll gicks igenom: Inskolningarna på Allégården går bra, skapande skola projekt i skolan, Anders på fritids är tillbaka.

* Det har kommit in ett önskemål om att någon/alla ur Föräldrastyrelsen ska vara med på föräldramötena på skola/Förskola så att alla vet vilka dom i styrelsen är.

* Val och nomineringsblanketterna har ej gått ut, de ansvariga fixar detta. Nomineringarna ska vara inne 8/4.

* Ingen från förskolan närvarande.

* Rapport från skolan: F-3 har tema viktiga ord. T.ex. Tack, Varsågod mm. Det har varit författare på besök som har berättat hur det går till att skriva böcker och vad an ska tänka på osv.

* Rapport från rektorn: Ny elev assistent som jobbar även 15% på fritids. Åter igen så börjar föräldrar och släktingar slarvar med bilar på skolområde vid lämning och hämtning efter förbudsskylt. Nationella prov för sexorna, färdiga med svenska ska börja med dom i engelska och matte. Hela skolan ska åka till Leos Lekland någon gång i vår, sexorna ska på studiebesök till banken. Veckorna 28-31 är det sammanslaget i Emmaboda både fritids och förskolan.

* Rapport från kassören : Årets pengar har ej kommit in än, men detta är på gång.

* Fritidsgården: Annika har en person i åtanke och ska prata med denna om ledarskap för Fritidsgården. Hon återkommer med detta.

* Christan har kollat upp om bandyrinken. Har fått två olika förslag på sargar, verkar som att det är ej genomförbart. Föräldrastyrelsen har gått ut med en förfrågan till elever både på skolan och Förskolan om de kan lämna förslag på vad för något eleverna själva tycker behövs. Förslagen lämnas in vid nästa möte.

Vid Protokollet

Justerat Långasjö 2016-04-25

